
    

Industrie der Steine und Erden, Baumaterial. 3529 
  

handes Deutscher Glasfabriken für Medizinglas, chem.- 
harh. Gläser u. Flakons e. V. Die Dauer der beiden 

ersten Verbände ist bis 31./12. 1939 vereinbart, die des 

fetzteren bis 31./12. 1932. 
Satzungen: Geschäftsjahr: Kalenderj. = G.-V. 

spät. im Mai, meist im April in Berlin, Penzig oder 
Görlitz (1933 in Berlin am 20.//.); jede St.-A. = 1 St., 

Zahlstellen: Ges.-Kasse; Berlin: S. Bleichröder; 
Breslau: E. Heimann; Görlitz: Deutsche Bank u. Dis- 

conto-Gesellschaft Filiale Görlitz. 

Tochtergesellschaft: 
Die Ges. besitzt sämtl. 200 000 RM-Anteile der 

Deutschen Luxfer Prismen Gesellschaft m. b. H. in 

  

fede Vorz.-A. = 5 St. – Vom Reingew. 5 % zum R.-F. 
Gr 10 %), event. außzerord. Rückl., 7% mit Nachzahl. 

A.-R. 
(außer einem Fixum von 2500 RM für jedes Mitgl. u. 

3000 RM für den Vors.), Rest Superdiv. oder Vortrag. 

dann 4% den St.-A., den Vorz.-A., 10 % dem   
Berlin-Weißensee, die, 1899 gegründet, Luxferprismen, 
Elektroglas, Glaseisenbeton, Kristallglasdecken, Glasbe- 
tondielen, Gitterfenster u. Schiffsprismen herstellt u. 
vertreibt u. deren Lieferant die Adlerhütten seit Jahr- 
zehnten sind. 

  

  

  

  

      
        
  

  

  

    
        

/Ertrag aus Waren abzügl. Ausgaben für Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe. 

Handbuch der Deutschen Aktien-Gesellschaften 1933, III. 

  

Bilanzen 

GollümartBilal2 51./12.1923 51./12.1929 51./12. 1930 31./12.1981 51./12.1932 
1./1. 1924 

Aktiva GM RM RM RM RM RM 

Mlagevermögen: 

eke % . ..... 394 702 392 660 
Geschäfts- und Wohngebäude..... 2 400 000 2 459 495 2 391 674 2 249 391 475 941 461 663 

1 312 614 1 277 460 
Verschiedene Anlagekonten..... 652 496 99 458 98 978 64 290 40 761 39 607 
.// ? . 862 150 175 293 061 292 890 282 149 276 000 
Umlaufsvermögen: 

Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe... 32 715 114 492 119 199 141 826 117 570 88 779 
Fertige Erzeugnisse, Waren.... 225 997 262 168 320 048 508 149 542 391 0 965 
/ ? .. „ .//..... Unter „Beteiligungen“ verbucht 2 330 

uzgsgsgsg.. 3 000 

ahlungen 2 688 

Forderungen auf Grund von Warenlieferungen 221 623 924 502 955 564 682 389 604 111 
en 379 404 

Deutsche Luxfer Prismen-Ges., Berlin... 3 
%% .. 
/ %. 5724 40 964 66 587 50 884 35 021 15 282 
Kasse, Reichsbank- und Postscheckguthaben. 5 616 13 092 3 526 4 705 4 261 5 765 

.. 106 868 21 057 
besten 11 437 
// %.%....... (81 000) (7 000) (7 000) 7 000) (7 000) (7 000) 
WaldEtktmtm — 236 587 

Summa 3 543 033 4 171 217 4 248 638 3 994 526 3 809 523 3 811 008 

Passiva 

%%% . 3 005 600 3 005 600 3 005 600 3 005 600 3 005 600 3 005 600 
/ᷣ / .... 300 560 300 560 300 560 300 560 300 560 300 560 
J ęͥ Pw1I ...... 10 000 39 968 34 127 35 895 31 453 31 579 
./ — 15 000 
/ . 38 267 41 827 45 150 42 657 40 463 
Verbindlichkeiten: 
ttf%% — = 3 090 
Anzahlungen von Kunden.... 14 308 
hldlen 226 873 469 235 595 394 478 275 421 092 271 238 
./7777. 127 570 
Rückständige Dividende.... 2 759 1 584 1 663 2 165 1 798 
wPe....... 
////f....* (81 000) 7 000) (7 000) (7 000) 7 000) (7 000) 
%%%% 314 828 269 545 127 382 2 905 

Summa 3 543 033 4 171 217 4 248 638 3 994 526 3 809 525 3 811 008 

Wechsel- und Scheck-Giro-Obligo am 31./12. 1932: 84 444 RM. 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Dehet 
Lölne BBB6B6B666GG... 1 016 831 
Aall z: %%% 95 971 
../.....QQWQQÄÄÜÄÜÜÜÜÜÜÜ 118 128 
6%%% %%6% 5 806 — — 8 21 888 
Abschreibungen Ilgen... 217 891 174 011 153 627 119 249 100 537 

Luweiung auf Delkrederekonto .... 30 000 10 000 30 000 20 000 60 000 
n mit Ausnahme der 

Aufwendungen für 166598 

%%....... 444 913 
beiter-Unterstützungs-Fonds %.. 5 000 5 000 5 000 — 
** = 3 9 197 3 
N.%....*‚‚‚;;QÜ .QÜÜÜͥÜ ..Üͥͥͥ 314 828 269 545 127 382 2 905 == 

Summa 573 527 458 556 316 010 151 952 1 858 268 

Kredit 

....Ä 25 071 27 769 15 820 6990 2 513 
Jaren /ſd(dw ¹ ä½¼Äꝓ QQQQ.Q‚‚.... 528 656 379 151 238 147 105 704 1 447 916*) 
*ÄÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜ 21 798 51 635 62 042 39 257 171 252 
1%%%% %%.. * *= * 236.581 

Summa 5783 527 458 556 316 010 151 952 1 858 268 

Bezüge der Verwaltung für 1932: Vorstand 25 900 RM; A.-R.: 16000 RM.


